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平成３０年宇治田原町議会運営委員会 

平成３０年３月２９日 

午前１１時２９分開議 

議 事 日 程 

 日程第１  委員長の選任について 

追加議事日程（追加１） 

 日程第１  副委員長の選任について 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     １番  谷 口 重 和  委員 

      副委員長    ３番  垣 内 秋 弘  委員 

              ２番  松 本 健 治  委員 

             １０番  今 西 久美子  委員 

             １１番  谷 口   整  委員 

             １２番  田 中   修  議長 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第１８条の規定により会議事件の説明のため出席を求める

ものは次のとおりである。 

副 町 長 田 中 雅 和 君 

総 務 部 長 久野村  観  光  君 

企 画 財 政 課 長 奥 谷  明 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 村 山 和 弘 君 

庶 務 係 長 岡 﨑 貴 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１１時２９分 

○副委員長（谷口重和） 本日は、議会運営委員会を招集いたしましたところ、ご出席を

いただき、まことにありがとうございます。 

  早速ですが、松本委員長より委員長を辞任したい旨の辞任願が提出されました。委員

長及び副委員長の辞任に当たっては、委員会条例第１１条により委員会の許可を得なけ

ればならないとされていますことから、ただいまより松本委員長の辞任許可についてお

諮りしたいと思います。 

  辞任についてご異議ございませんか。 

○委員（垣内秋弘） 任期の途中ということで、非常に残念な話なんですよ。本来こうい

うふうなことはめったにない話なんですが、先ほどから、私も核心的な部分、余り入り

込んでいなかったんでよくわからないんですけれども、少し両方とも感情的な部分にな

っているのかなということで、もう少し両方とも落ちついて冷静に考えて対応したほう

がよかったのかなという、今から考えればそんな感じもいたしますんで、これらのこと

を起きてから遅いんですけれども、今になってはもう辞任についてはやむを得ないなと

いうふうには思います。 

○副委員長（谷口重和） はい、わかりました。谷口委員。 

○委員（谷口 整） 出処進退は、やっぱりこれは本人が責任を持たれることなんで、松

本委員長の辞意が固いということならば、それは尊重すべきやろなと、私はそう思いま

す。 

○副委員長（谷口重和） それでは、松本委員長の辞任についてご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○副委員長（谷口重和） 異議なしと認めます。よって、松本委員長の辞任は許可された

ものといたします。 

  それでは、委員長の選任に移りたいと思います。 

  委員長の選任は、委員会条例第７条により、委員会において互選するとされておりま

す。どのように選任したらよろしいでしょうか。何かご意見ございませんか。谷口委員。 

○委員（谷口 整） 申し合わせ的なことはなかったんですかいな、これ。申し合わせと

いうかね。 

（「議長一任というのは」と呼ぶ者あり） 

○委員（谷口 整） 議長はメンバー違うで、オブザーバーやで。 

○副委員長（谷口重和） 暫時休憩します。 
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休  憩   午前１１時５７分 

再  開   午後 ０時０２分 

○副委員長（谷口重和） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

  谷口委員。 

○委員（谷口 整） 残任期間ということですんで、急なこともあり、この間の流れのこ

ともありますんで、副委員長たる副議長が、これは前例にしないという前提で、副議長

が委員長になられたらどうかなと、私は思います。 

○副委員長（谷口重和） 今西委員、よろしいですか。 

○委員（今西久美子） 異議なし。 

○委員長（谷口重和） それでは、ただいま選任いただきましたので、まことに不慣れで

ございますけれども、皆様にご迷惑をおかけいたすかもしれませんが、どうぞよろしく

お願いをいたします。 

  次に、副委員長の選任に入りたいと思います。 

  皆さん、ご意見ございましたらお願いをいたします。谷口委員。 

○委員（谷口 整） 先ほどの充て職の話やないんやけれども、もうおのずと１人しかい

いひんの違いますの。違いますのとそういう言い方したらいかんな。ちょっとこれ、休

憩してもらったほうがいいのかな。 

○委員長（谷口重和） 暫時休憩いたします。 

休  憩   午後０時０３分 

再  開   午後０時０５分 

○委員長（谷口重和） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

  それでは、副委員長に垣内委員、それでよろしいですか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（谷口重和） それでよろしくお願いいたします。 

  一言、副委員長の。 

○副委員長（垣内秋弘） 急に副委員長をご指名いただきまして、ありがとうと言ってい

いいのか、いや、ありがた迷惑と言っていいのかはわかりませんけれども、いずれにし

ても、決まった以上は委員長を支えながら、また議運としてしっかりやっていきたいと

思いますんで、よろしくお願いしたいと思います。 

○委員長（谷口重和） ありがとうございます。 

  ほかに何かございませんか。松本委員。 
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○委員（松本健治） 大変貴重な時間を費やしていただきまして、急な申し出に対して対

応いただきまして、大変感謝申し上げたいというふうに思います。本当に私の不徳のい

たすところというところと力不足もございまして、ご迷惑をかけたことをおわび申し上

げたいと思います。どうもありがとうございました。 

○委員長（谷口重和） それでは、これをもちまして議会運営委員会を閉会いたします。

皆さんご苦労さんでございました。 

閉  会   午後０時０７分 



５ 

 

 

  宇治田原町議会委員会条例第２６条の規定によりここに署名する。 

 

 

          議会運営委員会委員長    谷  口  重  和 


